

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
ORAȘUL BICAZ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
al ședinței ordinare din 27.10.2016

Consiliul local al orașului Bicaz s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi 27 octombrie 2016, orele 15,00, în sala de ședințe de la parterul blocului ANL din str. Piatra Corbului nr.13 A, fiind convocat prin dispoziția primarului nr. 304/25.10.2016, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Bicaz pe anul 2016;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii de către Spitalul Orășenesc „Sfântul Ierarh Nicolae” -Bicaz a spațiilor libere din incinta acestuia;
3. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local, pe perioada cursurilor, în anul școlar 2016-2017, a unei sume reprezentând contravaloarea a 80 de litri combustibil (carburant), lunar, pentru transportul dus-întors a 2 elevi din satul Secu către Școala Izvoru Alb;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea marcării, exploatării, de pe pășunile împădurite ale orașului Bicaz, a 50 m.c. lemn construcții rășinoase și atribuirii gratuite a acestuia către Parohia „Nașterea Maicii Domnului”-Potoci, pentru construirea unei case sociale;
5. Proiect de hotărâre privind marcarea, tăierea și atribuirea gratuită a unor cantități de lemn de foc pentru sediul PSI Bicaz și Școala primară Izvoru Alb;
6. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local a sumei de 2000 lei către Asociația „Renașterea Biczului”, ca sprijin financiar pentru activități culturale;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii cu un an a contractelor de închiriere pentru unele locuințe ANL din orașul Bicaz precum și stabilirea cuantumului chiriei;
8. Proiect de hotărâre privind însușirea unui raport de evaluare și aprobarea concesiunii directe a unei suprafețe de teren din domeniul privat al orașului Bicaz;
9. Proiect de hotărâre privind însușirea unui raport de evaluare și aprobarea vânzării prin licitație publică a unui teren din domeniul privat al orașului Bicaz.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare a masei lemnoase, la drum auto, către populație, din Partida nr. 2149, UPI Bicaz, u.a.

- 16, Natura Produs: secundare-rărituri, volum 79 m.c. și din Partida nr. 2037, UPI Bicz, u.a. 20A-28, Natura produs: Igienă, volum 319 m.c.;
11. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local a sumei de 14000 lei pentru susținerea parteneriatului Consiliului Local al Orașului Bicz la proiectul Educațional Județean - Festivalul obiceiurilor de iarnă pentru licee „Datina”, Editia a II-a, 2016.
12. Întrebări, interpelări.

Sunt prezenți toți cei 15 consilieri aleși, domnul primar Nicolae Sălăgean, personal din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți ai presei locale.

Doamna consilier juridic Pop Răzbuș Adriana, înlocuitoare a d-lui Spiridon Ioan, secretar al orașului (absent motivat), supune la vot procesele verbale ale ședințelor din 29 septembrie și 11 octombrie 2016, iar acestea sunt aprobate cu votul unanim al consilierilor prezenți, după care dosarele de ședință sunt numerotate, legate și sigilate, conform legii.

Domnul primar Nicolae Sălăgean prezintă ordinea de zi și o supune aprobării consilierilor, iar consilierii o aprobă, în unanimitate.

Domnul Zafon Dumitru- Cristian, președinte de ședință, preia conducerea ședinței și prezintă proiectul nr.1.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil. Nu sunt discuții.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.1 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.2.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Domnul viceprimar Butnaru Nicu propune ca în contractele de închiriere să se introducă clauza contorizării individuale a energiei electrice și a utilităților, iar în titlul hotărârii, sintagma „*spațiile libere din incinta acestuia*” să fie înlocuită cu sintagma „*spațiile din incinta acestuia*” (pentru contractele în curs de executare să se încheie acte adiționale, cu noile clauze).

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.2, cu amendamentele de mai sus, este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.3.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Domnul Istrate Mihăiță întreabă dacă transportul copiilor se face pe răspunderea doamnei învățătoare Gherasim Ioana, iar domnul primar îi răspunde că da, iar dacă vor apărea probleme, doamna învățătoare le va face cunoscute primarului și conducerii școlii unde învață copiii pe care îi transportă.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.3 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.4.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Domnul Ursu Viorel apreciază că se pot găsi 50 m.c. de lemn bun pentru Parohia „Nașterea Maicii Domnului” Potoci.

Supus la vot, proiectul nr.4 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.5.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil. Nu sunt discuții.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.5 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.6.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Domnul Istrate Mihăiță face observația că sunt două adrese diferite înregistrate cu nr.12/9.09.2016 de A.S. „Renașterea Biczului” și cu nr. 8986/9.09.2016 de Primăria orașului Bicaz. Nu mai sunt alte discuții.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.6 este aprobat cu 13 voturi pentru și 2 abțineri (Apostolescu D. Daniel și Istrate Mihăiță).

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.7.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil. Nu sunt discuții.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.7 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul Istrate Mihăiță propune ca la ședința viitoare să se aprobe numirea a doi consilieri din cadrul Consiliului local al orașului Bicaz, care să facă parte din comisia socială de analiză și stabilire a ordinii de prioritate a cererilor de locuințe construite prin programe ANL.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.8.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Domnul Istrate Mihăiță apreciază că prețul propus pentru concesionare directă este exagerat de mic, iar doamna Banciu Rodica, consilier al primarului, îi răspunde că în plen, consilierii pot adopta un preț mai mare.

Domnul Istrate Mihăiță propune 6 euro/m.p./an, iar domnul Ursu Viorel arată că prețul zonei este de 5 euro/m.p./an. Consilierii sunt de acord, în unanimitate, ca prețul să fie de 5 euro/m.p./an.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.8, cu prețul modificat la 5 euro/m.p./an, este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.9.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Domnul Istrate Mihăiță propune un preț de 3 euro/m.p., iar domnul Oprea Dragomir arată că prețul de 3 euro/m.p. e prea mare, terenul fiind o râpă. Domnul Mărăscu Claudiu Constantin afirmă că schița nu e clară, iar doamna Banciu Rodica afirmă că terenul propus spre vânzare este un teren viran.

Domnul Mărăscu Claudiu Constantin afirmă că schița nu e clară, iar doamna Banciu Rodica afirmă că terenul propus spre vânzare este un teren viran.

Supus la vot, proiectul nr.9 (cu prețul din proiect, de 1,5 euro/m.p./an) este aprobat cu 13 voturi pentru și 2 abțineri (Istrate Mihăiță și Matasă Iulian Traian).

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.10.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil. Nu sunt discuții.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.10 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.11.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Domnul Mărăscu Claudiu Constantin este de părere că Festivalul „Datina” ar trebui extins și la clasele primare, iar domnul primar este de acord cu această propunere, cu condiția ca Județul Neamț, prin Consiliul Județean, să o sprijine.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.11 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Se trece la punctul nr.12 al ordinii de zi, privind întrebări, interpelări.

Domnul Istrate Mihăiță informează Consiliul că Societatea PAN FOREST SRL a depozitat abuziv bușteni pe un teren aflat în zona „Cheiță”, iar domnul primar îi răspunde că se vor lua măsuri de evacuare a terenului.

De asemenea, arată că trebuie anulată taxa de parcare pentru parcarile din fata magazinului Silky, iar domnul Zafon Dumitru- Cristian îi propune să inițieze un proiect de hotărâre în acest sens.

Întreabă, de asemenea, ce atribuții trebuie să aibă comisia de circulație, iar domnul Zafon Dumitru- Cristian îi răspunde că această comisie analizează modul de îmbunătățire a circulației în orașul Bicaș, stabilind, împreună cu Poliția rutieră, locurile de amplasare a indicatoarelor rutiere.

Domnul Ursu Viorel informează Consiliul că unele asociații de creștere a animalelor nu și-au angajat paznici, iar animalele circulă pe terenurile cetățenilor. Doamna Banciu Rodica îi răspunde că prin contractele de pășunat, aceste asociații sunt obligate să angajeze paznici pentru animale.

Domnul Apopei Mihai arată că elevii de la Potoci solicită și ei sprijin pentru transportul de la Potoci la Liceul „Carol I” și retur, iar domnul primar îi răspunde că pentru Potoci- Buhănița există un microbuz școlar al comunei Hangu.

Domnul primar arată că Potociul, potrivit Legii nr.2/1968 a reorganizării administrativ- teritoriale, e sat arondat UAT Bicaș și nu se încadrează în prevederile legale pentru gratuitatea transportului, dar se va găsi o soluție și pentru navetiștii, profesori și elevi de la Potoci.

Domnul Apopei Mihai informează, de asemenea, că în situația elevilor de la Potoci se află și doamna profesoară Apetrei Mihaela, care are 10 km până la

școală și nu i se decontează naveta, iar învățătorul Zaiț folosește microbuzul școlar.

Domnul primar arată că Potociul, potrivit Legii nr.2/1968 a reorganizării administrativ- teritoriale, e sat arondat UAT Bicz și nu se încadrează în prevederile legale pentru gratuitatea transportului, dar se va găsi o soluție și pentru navetiștii, profesori și elevi, de la Potoci.

Domnul Munteanu Constantin, fost consilier local, prezent la ședință, ia cuvântul, solicitând compensarea, din prețul chiriei, a contravalorii îmbunătățirilor ce le-a adus unui spațiu concesionat, iar domnul primar îi răspunde că există hotărâre de consiliu local în acest sens, că există și o recepție a lucrărilor executate, așa încât compensarea se va face.

Domnul Luca Cristinel aduce în atenția Consiliului problema porțiunii de drum de la Izvorul Muntelui distrusă de inundații, iar domnul viceprimar Butnaru Nicu îi răspunde că în zonă trebuie mutat mai întâi un stâlp electric, iar până la mijlocul lunii noiembrie această lucrare va fi terminată.

Domnul Ursu Viorel întreabă pe ce perioadă a concesionat spațiul dl. Munteanu Constantin, iar domnul viceprimar îi răspunde că perioadă lungă, de circa 50 de ani.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Zafton Dumitru- Cristian



pt. **SECRETAR**
Cons.jr. Pop Razbuc Adriana

ÎNTOCMIT
av. V. ȚĂRANU

